A feltételekbsl kovetkezik, hogy AF = AB. Ezért F' és B tiikrosek az A csiacsbol induld szoglelezSkre. Ez azt
jelenti, hogy az ABDF négyszog deltoid. Konnyen lathato, hogy a deltoid D-nél 1évd szoge (és a tobbi is) konvex,
ezért a deltoid érinténégyszog.

Az ABDF négyszog beirt kore egyben az ABC haromszog beirt kore is. Ennek sugara nyilvan nagyobb, mint az
FDC haromszogbe irt kor sugara, ugyanis az ro sugara kor nem érinti AB-t, ezért egy C kdzéppont, 1-nél nagyobb

aranyt kozéppontos hasonlosag viszi at az r, sugart korbe. Igy n > 1. Legyen BC felez6pontja G. A szogfelezs-
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tételbdl kovetkezik, hogy BD < DC, hiszen AB < AC. Ezért G a DC szakasz belsé pontja. Az FGC haromszog

az ABC 5 arényd kicsinyitése, ezért beirt korének rs sugarara — = 2. Mivel az r3 sugara kor nem érinti az F'D
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szakaszt, 1-nél nagyobb aranyd, C' kozépponta kdzéppontos hasonlésaggal vihets at az ro sugara korbe. Ezért N < 2.
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Hartman Miklés (Bonyhad, Pet6fi S. Evangélikus Gimn., II1. o.t.) és  Virkonyi Péter (Fazekas M. F6v. Gyak.

Gimn., IV. o.t.) dolgozata alapjan
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Megjegyzés. Tobb megoldé az allitast élesitve azt mutatta meg, hogy 3 < n < 2.
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